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Lovasberény Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2004. április 29-én  18,25  órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

   Lovasberény Község Önkormányzati

    Képviselő-testületének

      
50-56./2004. (IV. 29.) számú

     H A T Á R O Z A T A      



                                                              10./2004.(IV. 30.) számú







        R E N D E L E T E 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2004. április 29.-én 

18,25 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

/ Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak: Heiter Tamás                  


polgármester    

Boriné Ág Anna              


képviselő

Faddiné Szita Erzsébet 


képviselő

Határ Zoltán



képviselő

Mong Miklós



képviselő



Szűcs Józsefné



képviselő



Vereckei Lászlóné



képviselő

Tanácskozási joggal megjelentek: 1 fő 

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 3 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 7 fő

Heiter Tamás polgármester: Sok szeretettel köszöntötte a megjelent vendégeket és képviselőket. Megállapította, hogy ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 7 fő képviselő jelen van.

Az ülést megnyitotta 

Javasolta a 4. és 5. napirendi pont előre vételét, majd szavazásra tette föl, a napirendi pontokat.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:

Napirendi pontok

Nyílt ülés: 


1./ 030/1 hrsz-ú árok út megjelölésű ingatlanná történő átminősítéséhez



     hozzájárulás

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

2./ Óvoda nyári zárva tartása

     Előadó: Heiter Tamás polgármester
3./ Lovasberény Község Önkormányzatának és intézményeinek

     2003. évi zárszámadásáról

     Előadó: Pénzügyi Bizottság

4./ Fejér Megyei Állami Közútkezelő Közhasznú Társaság által    

     küldött megállapodás szennyvízcsatornázásra 

     Előadó: Heiter Tamás polgármester 
5./ Önkormányzati tulajdonú ingatlan elővételi jogról való lemondás 

       / 935/A hrsz, 935/H hrsz, /

     Előadó: Heiter Tamás polgármester


6./ BOGÁRMÉRNÖKSÉG Bt. kullancsirtási árajánlata

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

7./ Lovasberényi általános iskolás gyermekek nyári táboroztatásához

     hozzájárulás kérése 

     Előadó: Heiter Tamás polgármester



8./ Egyebek



     Előadó: Heiter Tamás polgármester

Zárt ülés:       1./ Szociális ügyek


     Előadó: Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő c. főmunkatárs

Heiter Tamás polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Határ Zoltán alpolgármestert és Szűcs Józsefné képviselőt.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal egyetértett azzal, Határ Zoltán alpolgármester és Szűcs Józsefné képviselő legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők.

1./ 030/1 hrsz-ú árok út megjelölésű ingatlanná történő átminősítéséhez hozzájárulás

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Emlékeztetőül elmondta, hogy a képviselő-testület eladta az önkormányzat tulajdonát képező, a szolgálati lakásokhoz tartozó terület egy részét. A telek egyesítésnek akadálya az, hogy van ott egy árok, vegyes út besorolás lenne a státusza azzal, hogy az árok korábbi vízelvezető funkcióját megtartja.

Vereckei Lászlóné képviselő: Megjegyezte, hogy az árok azért lett építve annak idején, hogy ne a házakat öntse el a víz.

Debreceni Károly lovasberényi lakos: Elmondta, szükség van arra, hogy ehhez a telekhez út is vezessen.

Itt bekerítette az árkot, de a fölső szakaszon a lakosság folyamatosan feltölti venyigével, stb. Javasolta, hogy hosszú távon kultúrált megoldást kellene erre találni, mivel az árok a saját tulajdonát képezi, és nagyon sokba kerül a tisztántartása.


Nem akarja az egész árkot lekeríteni, mivel más lakosok is ott járnak át a telkükre.

Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, hogy az árkon keresztül híd fog épülni?

Debreceni Károly lovasberényi lakos: Azt felelte igen, hogy a kis traktorral át tudjon járni a két területe között.

Heiter Tamás polgármester: Ismertette a határozati kivonatot.

Vereckei Lászlóné képviselő: Elmondta, hogy az ott lakók attól félnek, hogy az árok meg lesz szüntetve, és újra visszaáll a régi helyzet.

Debreceni Károly lovasberényi lakos: Közölte, hogy semmilyen szinten nem lesz hozzányúlva az árokhoz.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

      50./2004. (IV. 29.) számú




H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Debreceni Károly 8093. Lovasberény, Vásár u. 13. szám alatti lakos a Lovasberény 030/1 hrsz. alatt felvett jelenleg árok megjelölésű, 3418m2 térmértékű, saját tulajdonú ingatlanát, út megjelölésű ingatlanná átminősíttesse. 

Ezen hozzájárulás a Képviselő-testület által hozott 158./2003.(XII. 15.) számú határozatában foglalt ingatlanok megosztásához szükséges, melynek feltétele, hogy köteles biztosítani az ingatlanon történő vízelvezetés zavartalan megoldását. 

Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

2./ Óvoda nyári zárva tartása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Az óvodavezető levelét.

Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, hogy minden dolgozó rendelkezik-e a megfelelő mennyiségű szabadsággal.

Szita Istvánné óvodavezető helyettes: Közölte, hogy augusztus 24.-én már dolgoznak az óvodában, ez csak a gyerekeknek a szabadsága.

Mong Miklós képviselő: Három gyermeket nem tudnak elhelyezni. Megkérdezte, hogy velük mi lesz?

Szita Istvánné óvodavezető helyettes: Azt válaszolta, hogy 10 fő gyermeklétszám alatt ügyeletet tartanak, ha igénylik a szülők.

Szűcs Józsefné képviselő: Közölte, hogy július 19-től augusztus 23-ig kért óvoda zárva tartása 24 munkanapot jelent.

Szita Istvánné óvodavezető helyettes: A dolgozók szolgalmi időben nem tudnak kivenni szabadságot.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki az óvoda 2004. július 19-től augusztus 29.-ig való zárva tartásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

                             51./2004.(IV. 29.) számú

                            H A T Á R O Z A T A


Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Napköziotthonos Óvoda intézményének 2004. július 19.-től  2004. augusztus 29.-ig való zárva tartását engedélyezi.

Utasítja az óvodavezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető

Határidő: 2004. augusztus 29.

3./ Lovasberény Község Önkormányzatának és Intézményeinek 2003. évi zárszámadásáról

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza./

Szűcs Józsefné képviselő A Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság átnézte a kiadásokat, ez már teljesítve lett. 


Megkérdezte képviselő társaitól, hogy van-e valakinek kérdése a költségvetéssel kapcsolatban?


Közölte, hogy az óvodánál merült föl, hogy az alapilletményeknél és a konyhai étkeztetésnél 1.100.000.-Ft plusz van, arra gondolt a bizottság, hogy ez talán a helyettesítésekre lett pluszban kifizetve.

Szita Istvánné óvodavezető helyettes: Megígérte, hogy utána fog nézni az elhangzottaknak.

Szűcs Józsefné képviselő A Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondta továbbá, hogy ezzel kapcsolatban merült föl az a kérdés is, hogy a konyhának hány fővel kell működnie, mert ez a pénz ez így rengeteg.



Az iskolánál a költségvetésbe belefértek, de ott is a bérek tervezésénél volt probléma. Más olyan kimagasló dolog, amit az idei költségvetésnél megnéztek nem volt.


A Pénzügyi Bizottság a 2003. évi zárszámadást 282.037.000.-Ft bevétellel és 274.660.000.-Ft kiadással elfogadta, és javasolta a képviselő-testületnek is elfogadásra.

Boriné Ág Anna képviselő: Kijelentette, hogy nemmel fog szavazni, mégpedig azért, mert úgy gondolja, hogy az iskolánál is, ami volt a bérekkel, nem nyugodt. Sarkallni szeretné a gazdaságis kolléganőket arra, hogy legyenek szigorúbbak, sokkal alaposabban tervezzék a béreket.


Megjegyezte, hogy hiába vontak össze három osztályt az iskolában, semmit nem spóroltak.

Heiter Tamás polgármester: Az intézményvezetők figyelmét kérte, - egyrészt a saját szakmai tekintélyük, másrészt a hivatal dolgozóinak munkáját és a képviselő-testületnek segítve -  az elfogadott költségvetést jobban tartsák szem előtt, amikor észreveszik, hogy szűk a költségvetési keret, akkor kezdeményezzenek egy bizottsági vagy képviselő-testületi ülés összehívását.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Közölte, hogy ehhez az kellene, hogy olyan napra kész legyen a költségvetés mind a két részről, hogy tudják naponta, hogy hogyan állnak, vagy legalább havonta tudják azt, hogy hol tartanak.

Szita Istvánné óvodavezető helyettes: Az óvodavezető, amikor a pénzügyes kolléganőt kérdezte, egy szóval nem mondta, hogy valahol valami el van csúszva. Szeptember felé is megkérdezték, hogy hogyan áll az óvoda, de egy szóval sem kaptak jelzést.

Boriné Ág Anna képviselő: Megjegyezte, hogy nem kell egymásra mutogatni, ezt épp úgy tudni kellene az óvodában is, mint itt.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki elfogadja a 2003. évi zárszámadást, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal és 1 nem szavazattal a következő rendeletet fogadta el:

LOVASBERÉBY KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

10./2004.(IV. 30.) SZÁMÚ RENDLETE

az Önkormányzat és Intézményei 2003.évi zárszámadásáról

/Rendelet a jegyzőkönyv 9 számú mellékletében található./
4./ Fejér Megyei Állami Közútkezelő Közhasznú Társaság által küldött megállapodás szennyvízcsatornázásra 

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Megköszönte a hivatal dolgozóinak azt a terjedelmes, áttekinthető, pontos és precíz munkát, amit elvégeztek 


Elmondta, hogy a szennyvízelvezetésre beadott pályázathoz a Közútkezelő Közhasznú Társaság hatóságként a tavalyi évben úgy adott ki engedélyt az Önkormányzatnak, hogy nem a félpályás úthelyreállítást, hanem az egészpályás úthelyreállítást vállalja az önkormányzat.


Közútkezelő Közhasznú Társaság az útjait saját maga fogja helyreállítani. Az anyagi része még nem ismeretes, mivel ez most csak elvi dolog.


Ismertette a határozati javaslatot.

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, hogy erre a pályázat beadásához van szükség?

Heiter Tamás polgármester: Most nem volt rá szükség. Külön szerződésben akarják rögzíteni ezt, és ha megvalósul a szennyvízberuházás, akkor a fővállalkozó az út tulajdonosával fogja helyreállíttatni.

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, hogy a képviselő-testület most aláírhat ilyent?

Határ Zoltán alpolgármester: Bármikor megvalósuló beruházásnál a beruházást megvalósító cégnek semmi köze nincs a Közútkezelő Közhasznú Társaság tulajdonában lévő utak javításához, mivel az az ő tulajdonuk. Arról döntenek, hogy kivel javíttatják meg az utakat. Természetesen az összeg az önkormányzatot terheli majd.
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

      52./2004. (IV. 29.) számú




H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete elhatározza, hogy megállapodást köt a Fejér Megyei Állami Közútkezelő Közhasznú Társaság (Székesfehérvár, Berényi u. 13.) Varga József ügyv. ig. h. főmérnökével, a Lovasberény község szennyvízhálózatának építése során a Fejér Megyei Állami Közútkezelő Közhasznú Társaság kezelésében levő utak burkolatának helyreállítására és az arra vonatkozó ideiglenes forgalomkorlátozás elvégzésére. 

A Képviselő-testület fölhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos
Heiter Tamás polgármester: A következő napirendi pont önkormányzati tulajdonban levő földterületen álló ingatlan elővételi jogáról való lemondásra érkezett kettő kérelem. Javasolta, zárt ülésen való megtárgyalását.

Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy ezt a napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja a képviselő-testület, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal elfogadta, hogy ezt a napirendi pontot zárt ülésen tárgyalják.

5./ BOGÁRMÉRNÖKSÉG Bt. kullancsirtási árajánlata
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy kullancsirtásra kapott az önkormányzat ajánlatot, igaz, hogy nincs a költségvetésben tervezve, de tenni kellene valamit, mert van kullancs a községben.

Boriné Ág Anna képviselő: Megjegyezte, hogy aki félti a gyermekét, az beoltatja. Ebből az összegből lehetne valami mást megvalósítani.

Mong Miklós képviselő: Közölte, hogy 15 év alatt nem talált a gyermekében kullancsot. Belterületen nemigen lehet találni.

Határ Zoltán alpolgármester: Kijelentette, hogy semmi garancia nincs arra, hogy mennyi kullancsot fog kiirtani ezért a pénzért.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki támogatja, hogy a kullancsirtást a  Bogármérnökség  Bt-vel elvégeztesse az önkormányzat, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 1 igen szavazattal 3 tartózkodással és 3 nem szavazattal a következő határozatot hozta meg. 

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

      53./2004. (IV. 29.) számú




H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete nem kívánja megbízni Leel-Össy Gábort a BOGÁRMÉRNÖKSÉG Bt (5700.Gyula, Terényi u. 1.) képviselőjét azzal, hogy 2004 –ben Lovasberény község közigazgatási területén kullancsmentesítést végezzen.

Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. május 14.

6./ Lovasberényi általános iskolás gyermekek nyári táboroztatásához hozzájárulás kérése

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Megjegyezte, hogy a kérelem első pontját zárt ülésen tárgyalja a képviselő-testület.


Örvendetes dolognak tartja ezt kezdeményezést, ami összefogja a gyerekeket a nyári szünetben.


Személy szerint támogatja a három hetes programot, a kért támogatás anyagszükségletre és étezésre fordítódna.

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, hogy a falukörnek nem külön erre adja a támogatást az önkormányzat?

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy Falukör eleve kap egy összeget, amiből a játszóteret, a faluházat, a szüreti bál fellépő ruháit, fizeti ki. Ebben a táborban a pedagógusok ingyen fognak dolgozni.


Szavazásra tette föl, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a gyermekek nyári táboroztatását 30.000.-Ft-al támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

  54./2004. (IV. 29.) számú




H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete hozzájárul 30.000.-Ft összeggel a Falukör és az Általános Iskola Gyermekvédelmi Felelőse által szervezett, a lovasberényi gyermekek nyári táboroztatásához.

A tábor helyszíne a lovasberényi Faluház, mely munkanapokon 2004. június 21-től 2004. július 09-ig biztosítja a gyermekek nyári elfoglaltságát.

A fenti összeg  tartalék terhére kerül kifizetésre.

Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. július 09.

7.Egyebek

7./1. Megbízás adása Lovasberény-Csákvár települések belterületi vízrendezés címzett támogatási pályázat elkészítésére és a megvalósítás teljes körű lebonyolítására.

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a felszíni vízelvezetés bonyolítói szerződéséről van szó.


A KDT Közműber Kft. beruházó vállalat és a  VeszprémBer Rt. árajánlata érkezett meg.


A VeszprémBer Rt.-vel már évek óta folyik együttműködés, a hozzá fűzött reményeket eddig beváltotta, ajánlata a kedvezőbb.

Javasolta elfogadásra a VeszprémBer ajánlatát, mert minősített közbeszerzési jogosultsággal fölruházott cég, míg a Közműber Kft. nincs ilyennel fölruházva.

Szavazásra tette föl, aki egyetért azzal, hogy a felszíni vízelvezetés pályázatának elkészítését és a későbbi munkák bonyolításáról bonyolítói szerződést Lovasberény Község Önkormányzata a VeszprémBer Rt.-vel kösse meg, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

      55./2004. (IV. 29.) számú




H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete megbízza a VeszprémBer Rt. (8200 Veszprém, Radnóti tér 2/A.) képviselőjét Ádám László osztályvezetőt  

Lovasberény és Csákvár települések belterületi vízrendezés címzett támogatási pályázat elkészítésére és a megvalósítás teljes körű lebonyolítására.

A Képviselő-testület fölhatalmazza a polgármestert a jegyzőkönyv 7 számú mellékletében szereplő megbízási szerződés aláírására.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. május 14.
7./2. Tájékoztatás

Heiter Tamás polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy az Általános Iskola igazgatói álláshelyre kiírt pályázatra 5 főjelentkezett, eddig 2 fő adta be pályázatát.


Ha a képviselő-testület kéri, zárt ülésen bővebb tájékoztatást ad.

7./3. Általános Iskola Alapító Okiratának kiegészítése

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 8 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a törvényből adódóan fenntartóként meg kellett volna már tenni az Általános Iskola Alapító Okiratának módosítását.

Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő c. főmunkatárs: Elmondta, hogy 2003. július 23.-án lett az intézmények alapító okiratai felülvizsgálva.


Az Oktatási törvény 37.§. (5) bekezdése alapján az alapító okiratot a hiányzó részekkel ki kell egészíteni.


Az alapító okiratban az intézmény székhelyének, felügyeleti szervének, fenntartójának neve mellett nem szerepel annak címe, és nem tartalmazza az alaptevékenységnél az évfolyamok számát és a tanulók létszámát.


Ismertette a közoktatási intézménybe felvehető iskolai osztályonként a maximális létszámot, amely az 1-4. évfolyamon 26 fő, az 5-8. évfolyamon 30 fő.

Az iskolai osztályokra megállapított maximális létszámot legfeljebb húsz százalékkal át lehet lépni.
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

   56./2004. (IV. 29.) számú




H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete kiegészíti a 83./2003.(VII. 23.) számú határozatával megállapított Általános Iskola ALPÍTÓ OKIRATÁT az alábbiak szerint: 

Az intézmény típusa:

     Közoktatási intézmény

	
	

	Alapító szerv címe:
	8093. Lovasberény, Kossuth u.62.

	Felügyeleti szerv címe:
	8093. Lovasberény, Kossuth u. 62.

	Fenntartó szerv címe:
	8093. Lovasberény, Kossuth u.62.

	
	

	Alaptevénykesége:
	1.Ponja a kiegészül a következők szerint 

1. Iskolai oktatás keretében

     - Nappali rendszerű általános iskolai oktatás és nevelés 8 évfolyamon történik. A közoktatási intézménybe felvehető iskolai osztályonként a maximális létszám:

1-4. évfolyamon 26 fő, az 5-8. évfolyamon 30 fő.

Az iskolai osztályokra megállapított maximális létszámot legfeljebb húsz százalékkal át lehet lépni.

	
	


2. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az alapító okiratban foglaltaknak az intézmény szervezeti és működési szabályzatába történő beépítéséről  gondoskodjon.

3. A végrehajtásért felelős: Dr. Csabai Zsolt jegyzőt helyettesítő Varsányi Miklósné c. főmunkatárs

                                            Báder Erika intézményvezető

    Határidő: haladéktalanul

Heiter Tamás polgármester: Megköszönte Varsányi Miklósnénak, hogy fölhívta a képviselő-testület figyelmét arra, hogy az alapító okirat kiegészítését el kell végezni.

7./4.Tájékoztatás

Határ Zoltán alpolgármester: Közölte, hogy már régen fölvetődött kérdés a falu útjainak az állapota. Elmondta, hogy polgármester úrral elvoltak a Közútkezelő Kht.-nél, és az intézmény vezetőjével beszéltek. 


A kápolnásnyéki kirendeltség beszerzett egy speciális gépet, ami az úton a gödröket nagynyomású levegővel kitisztítja és belenyomja a bitument. Gyakorlatilag olyan zárt kezelést kap, amitől a víz nem fog ott összegyűlni.


Abba maradtak, hogy ki fogják küldeni az illetékes szakembert, próbaszerűen egy utca el lesz készítve ezzel az eljárással.


A költség abból derül ki, hogy mennyi tonna anyagot használnak el.


Szerinte ezzel a megoldással jár jobban az önkormányzat, még ha többe is kerül, mert ez több évre megoldja a problémát.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy nagyon sokan mondják, hogy rosszak az utak, sajnos igazuk van.


Az utak nem azért ilyen rosszak, mert nem figyel rá az önkormányzat, hanem azért, mert barkács módszerekkel történtek a kátyúzások. Ehhez hozzájárul még az is, hogy a felszíni vízelvezetés már évtizedek óta nem megoldott.


Elmondta még, hogy ebben a költségvetési évben – nem csak Lovasberényt érinti, hanem az ország összes települését – az összes ilyen célra fordítható pénzösszeg nagyságrendekkel kevesebb, az elmúlt éveknél. Soha nem volt még ilyen kevés az utak javítására, karbantartására fordítható központi pénz.

Boriné Ág Anna képviselő: Javasolta, hogy a táppénz hozzájárulásra betervezett 4.629.000.-Ft-ot csökkente a költségvetésben a képviselő-testület és akkor az utakra rá lehetne rögtön fordítani azt az összeget.

Heiter Tamás polgármester: A költségvetési rendelet módosításra fog kerülni.Más nem lévén a nyílt ülést bezárta.








K.m.f.




Heiter Tamás





Varsányi Miklósné




polgármester





jegyzőt helyettesítő











  c. főmunkatárs

Jegyzőkönyv hitelesítők:




Határ Zoltán





   Szűcs Józsefné



          alpolgármester


                                           képviselő

